

2015



南湖基金小镇2015年终盘点

2015 承载收获的一年

2015 实现突破的一年

2015 创新实践的一年

敬

请

欣

赏

2015



02.15 南湖基金小镇引进投资类企业认缴资金冲刺900亿大关

4月23日，由中共嘉兴市委组织部、嘉兴市市场监督管理局、嘉兴市人民政府金融工作办公室主办，中共嘉兴市南湖区委组织部、嘉兴市南湖区委市场监督管理局、嘉兴市南湖区人民政府金融工作办公室协办，嘉兴市私营（民营）企业协会、嘉兴市南湖区民营企业协会、嘉兴市南湖新区（金融创新示范区）管理委员会，嘉兴市南湖金融区建设开发有限公司承办的“嘉兴市领军人才暨百家民企对接现代金融洽谈会”于浙江南湖国际俱乐部（大酒店）顺利举行。



4月21日，部分在沪企业（商会）与南湖基金小镇——嘉兴市南湖区相关部门签订合作协议，基金小镇的楼宇经济已吸引了部分在沪企业的关注。





截至2015年4月底，南湖基金小镇已累计引进投资类企业819户，其中股权投资管理公司113家，注册资本17亿元，同比增长160%；股权投资合伙企业706家，认缴资金达1004.8亿元，同比增长187%；实缴资本454.5亿元，同比增长180%；实现税收7580万元，达到去年全年税收的1/2，同比增长63%。

5月7日，南湖“基金小镇”——地产投融资圈网站正式上线运营，此外，南湖“基金小镇”——地产投融资圈APP版已在策划设计中。南湖将通过PC端、移动端微信、邮件等形式，进行线上、线下资源整合，搭建投融资信息交流平台，实现投资类企业在集聚区内“募得到、投得出、退得好”，打造南湖“基金小镇”最具竞争力的优势。



5月25日，副省长朱从玖来我市调研金融改革创新工作。他指出，抓金融改革创新，就是抓转型升级。嘉兴要加快基金小镇建设，促进资本市场与产业发展的良性互动、高效对接，带动实体经济转型升级。代市长林健东等陪同调研。



5月29日，省局局长周广仁一行在市局局长袁大中等的陪同下，赴南湖区基金小镇进行调研。周局长听取了南湖区委书记孙建华对基金小镇的介绍，肯定了南湖区政府对于基金小镇的实践与探索，他认为科技创新将成为本轮经济转型升级的重中之重，要求辖区国税部门积极研究，做好相关政策的配套。



6月3日，第一批浙江省省级特色小镇创建名单公布，全省10个设区市的37个小镇列入了首批创建名单，南湖区“基金小镇”榜上有名。南湖区自2010年底被列为首批省级金融创新示范区后，率先在国内提出打造股权产业集聚的“基金小镇”，如今正吸引着全国各地资本跑步入场。据悉，考核验收后，南湖“基金小镇”将获得土地和财政方面的支持，这也预示着其发展步入了新征程。



6月26日，浙江证监局在嘉兴南湖首次召开辖区私募基金监管工作会议，分析浙江私募基金业当前发展的现状，讲解相关政策规定及自律服务措施，并提出下一步规范发展要求。浙江省政府朱从玖副省长、中国基金业协会胡家夫副书记出席会议并作重要讲话，辖区已完成登记的500余家私募基金负责人，省政府相关部门、各地市金融办及部分私募基金集聚区负责人参加了本次会议。

为对外推广南湖基金小镇理念及规划宣传，促进区域招商和扩大南湖基金小镇的品牌知名度，8月20日南湖区在沪开展了“上海办公招商推介会”。本次活动主要为南湖基金小镇与拟入驻企业（包括PE基金、VC基金、券商资管）的互动交流，区相关负责人还向与会人员详细介绍了南湖基金小镇的投资环境、财政发展奖励政策及未来发展方向等同时推动南湖基金小镇理念及规划宣传，以促进区域招商和扩大南湖基金小镇的品牌知名度，打造上海金融业的“后花园”。





本次峰会汇聚专家学者智慧，加强业界交流。会上，省市领导、国内互联网金融行业领军人物和资深研究者等，围绕互联网金融的发展与前景、监管与创新等热门话题进行了深度分析与探讨，为互联网金融的监管路径和未来发展问计献策。

9月24日，由嘉兴市人民政府、浙江省人民政府金融工作办公室主办，嘉兴市南湖区人民政府、嘉兴市人民政府金融工作办公室协办，嘉兴市南湖新区（金融创新示范区）管委会承办的以“互联网金融的监管与发展”为主题的“2015南湖互联网金融峰会”在嘉兴南湖隆重举行。



9月24日峰会同日，作为浙江省嘉兴市南湖基金小镇一期启动区重点项目——南湖互联网金融学院（Nanhu Internet Finance Institute 简称：NIFI）对外宣布成立。南湖互联网金融学院将立足浙江、辐射全国，以市场化方式引领互联网金融应用研究，并提供培训、咨询、会议等服务，推动中国互联网金融行业健康发展。官方微信号：南湖互联网金融评论（NIFIREview）正式上线。



南湖互联网金融学院
Nanhu Internet Finance Institute



10.30 南湖基金小镇地产
众筹及定制平台“搭房子”
正式发布上线。



10.20 南湖基金小镇引进
投资类企业认缴资金实现
突破1500亿。





11.27南湖基金小镇实地建设推进：亲水花园
办公区办公楼建设正式启动，破土动工。



长水路

12月01日，南湖基金小镇实地建设推进：长水路与南江路景观绿化基本完成。南江路、长水路景观绿化工程于今年5月份开始施工，到本月初已基本完成，该工程是南湖基金小镇项目的市政配套工程。



南江路

南湖基金小镇地产众筹及定制平台“搭房子”首期14号楼众筹项目发布上线。

南湖互联网金融学院与博鳌观察在品牌、新闻传播、学术研究等领域达成合作协议，以充分共享优势资源，助力双方在互联网金融领域的发展。

1
2
·
0
21
2
·
1
1

南湖互联网金融学院组建了专家指导委员会。专家指导委员会的职责是为学院研究工作提供指导意见，由谢平教授、等6位国内外一流专家组成，并由谢平教授出任专家指导委员会主任。

1
2
·
0
41
2
·
1
9

南湖互联网金融学院推出首期高端研修项目【南湖问道】邀请谢平老师和互联网金融领域顶尖专家向学员介绍互联网金融商业模式、行业格局、市场竞争策略、监管政策并分析互联网金融方面的典型案例。



12月22日，嘉兴市南湖互联网金融办公招商推介会在上海成功举办。嘉兴南湖基金小镇以全新理念在南湖新区CBD-互联网金融大厦发展“商务中心+孵化器”模式，专门提供给互联网金融企业和基金入住办公，打造互联网金融集聚区。

“嘉兴市南湖互联网金融办公招商推介会”是以汇聚互联网金融企业、实现产业集聚为主旨，邀请数百名行业精英共谋嘉兴南湖发展。

2016 充满希望的一年

2016 超越梦想的一年

2016 共铸辉煌的一年

敬

请

期

待

2016

谢谢



THANKS

THANKS